W kazdej petli — jezeli wynika to z tresci zadania - wysoko$¢ podawana ma by¢ przez uzytkownika.

1. Wydrukuj w jednej linii podang ilos¢ znakéw przez uzytkownika po spacji (znak i ilos¢ podaje
uzytkownik).

2. Wydrukuj nastepujacy wzér:

Itd.

3. Wydrukuj nastepujacy wzér:

1

12

123

4. Wydrukuj prostokat (szerokosc¢ i dtugosé podaje uzytkownik).

5. Na podstawie zadania 3 oprécz wydruku zsumuj wszystkie elementy i wyswietl ich sume pod
wzorem.

Odpowiedzi wysytamy przez formularz kontaktowy (kod w ideone).



